

说起精油,你会想到什么?印度神油?还是城隍庙里那些花 花绿绿的小瓶子?如果是这样,那么可能你错了

在今天我们要介绍的主角透明宝贝眼里,精油就是她生命 中的无穷宝藏-——在学习的过程中,她花去了几十万元并且心 甘情愿;为了看一眼一些精油品牌的生产流程,她跑了一个又 一个国家;因为使用精油泡澡,曾经还招致了成百上千只蜜蜂 "光临"她的浴室……不过,这一切都源自她对精油的热爱。

### 向她打开一扇大门

在没有学习过系统、专业的 精油知识时,多数人是把精油当 一个美容护肤的工具。而透 明宝贝告诉我们,精油更多的,实 际上是作用于我们的身体,帮助 我们改善身体问题或者是治疗 些疾病。

这并不是一种对于精油的迷 早在几千年前人类就已经有 了药草疗法——也就是芳香疗法 的前身。

如今的芳疗界也已经有了多 个学派,例如英式、法式、德式,它 们各自有着不同的侧重点, 比如 法式更注重临床。透明宝贝也已 经从受训严格的英式芳疗到开始 学习德式和法式的疗法,对自有 的框架作出了突破。

透明宝贝在去年1月获得了 "IFA 国际芳疗师资格证书",至 今中国大陆获得该资格的还不足 百人。IFA 作为国际上权威的芳 香疗法治疗师培训机构,主要提供芳香疗法课程和鉴定考试,并 核发职业证书。除了需要考试过 关外,参加认证的学员必须得到 具有 IFA 注册号码的学校和专任 教师的授课、修满660小时的学 分,才能领取专任教师核发的证 书。而获得证书的学员,尚需实际



工作至少6个月,并完成50个个 案的研究和提交两篇论文, 才具 有参加文凭考试资格。回忆起艰 难的考试阶段,透明宝贝感慨说: "考试之前,几乎每晚都是在梦里 还在背着芳疗书上的拉丁文。

显然,要想通过这门考试,不 能光凭一时的兴趣, 更需要扎扎 实实地去学习,去实践。

### 妙招

## 就在生活点滴中



现今,透明宝贝已有了自己的网上店 铺。看见一个个顾客从她独家的配方中受 益时,她比顾客更快乐。在精油的学习过 程中,很多配方也在一步步地更新,以期 达到最好的效果

通过透明宝贝的介绍,我们了解到: 精油并不一定是只运用于芳疗临床上的。 除了平时在美容护肤方面我们会接触到 外,它其实也存在于我们日常生活的点滴 中。透明宝贝给我们推荐了两个实用且简 单易行的居家单方精油及其使用方法。

#### ■ 柠檬精油

含有大量单萜烯的柠檬精油,其实应 该在居家使用当中占据很大的位置。这种

精油是压榨获得,由于来自我们日常常见 的柑橘类水果,气味清新好闻,被接受度 也非常高。

柠檬精油具有非常强效的去污能力, 居室空间的异味用它来清除也能够起到 很好的作用,所以在厨房以及卫生间里 面,可以使用柠檬精油来处理异味的问 刚刚装修好的新居,也可以用柠檬精 油来扩香,尽快让异味消失。

除此以外,如果不小心割伤皮肤,也 可以用棉花棒沾取少量的柠檬精油直接 擦在伤口上,你会发现伤口愈合很快,血 液也能够很快凝固。(但是不要轻易将 100%浓度的纯精油直接涂抹于皮肤,易 造成灼伤;如不小心接触皮肤,可用基础 油或食用油马上涂抹稀释。

### ■ 茶树精油

个"明星单方",令其艳名远扬的是 它对抗细菌以及微菌的能力。很多人都知 道茶树精油是非常好的对付痘痘的精油, 用来对付痘痘就会考虑和购买茶树精 油,但实际上如果是油性、受到感染而引起 的痘痘使用茶树精油来处理会很好,如果 是由于情绪压力甚至是淋巴不畅所造成的 痘痘那么茶树精油就没有那么大的威力。

茶树精油对于女性的护理其实非常 不错,如果出现炎症可以用茶树精油进行坐浴,它会"尽情"发挥其抗菌 作用的。



## 潮声湖韵 跨地交友

在南北湖中参加皮划艇比赛,去滩涂上抓一回小螃蟹,再去盐官 感受潮水的壮阔气势……上周六及周日, 一场大型交友活动在海盐 及海宁举办。吸引了长三角地区的年轻白领。

皮划艇和传统的小木舟比起来,难度 系数的确高得多。男女青年自行组合,两两 配对,齐心协力,虽然还没上船前,看着这 左摇右摆的小船,大家心里都有些发怵,但 最终都平安归来,没有一个成"落汤鸡"

抓螃蟹对于平日生活在城市里的男女 青年来说,也是乐事一桩。换上套鞋,扛上 铁锹, 提上塑料小桶, 看上去还挺有架势 的。但是到了泥泞的滩涂上,就不知道从何 下手。还好有当地的老伯帮忙示范,对着一 块钱硬币大小的小洞,用铁锹一把铲下去, 就看见一只青色的小蟹在泥里扑腾着小 脚,四处逃窜,胆大的男士直接用手罩去, 即便被螃蟹钳一下也表现出大义凛然状。 而此刻,大多数的女孩子只能在一边看着

第二日,青年男女又一同前往盐官观 潮,开阔的江面,潮来时美丽的白色弧线,

着实让人感慨了一番

搭建跨地域的交友平台, 也改变了传 统的交友形式。两天的活动中,男女青年除 了能感受山水的独特魅力, 还在趣味游戏 中结交了朋友。



# 南京路上开踢"笼中球"

竖起了一个 22 米×12 米的大铁笼, 每天从早上7时到晚上9时,由 本市白领足球爱好者组队参加的4对4足球赛在这里火热上演。

4对4足球赛不同于传统的足球赛,球 场相对较小,以球场长度分为4个区域,两 端是防守区,中央是中场区,为一半径两米 的圆形区域。球门前的区域为限制区,比赛 时攻守双方不得人内。比赛以中国开球方式 运行,不设守门员,各球员身担前锋后卫两 职, 所以更加注重小范围的配合和个人盘 带。比赛过程中不设越位,上下半场各为10 分钟,最后以在规定时间内进球多者为胜。

今年,"美津浓 杯踢斗天下"将在全国 8个城市举办。上海作为第 站,得到了上海白领的热烈 响应。在上周六的活动开幕式上, 徐根宝也带着根宝基地的8名小球 员出席了,小球员们在现场还特意来了 段足球绝技表演。本次活动将在本月26 日角逐出最终的优胜奖。 周周



# 爱心骑手"邀你加盟

"六一"正慢慢走近,这天是每个孩子的憧憬。但是,并非所有 的孩子都可以在这一天尽情狂欢,由于身体原因,他们也许只能呆 在家中,通过电视感受其他小朋友的欢乐。这群特殊的孩子要比其 他正常儿童更向往享受这个节日,也更需要社会的关爱。

一片蓝天,同一份关爱。在这个"六 一",上海知名主持人阿楠、阳阳,将带领白 领"爱心骑手",为特殊儿童义送比萨,为孩 子们送上特别的儿童节礼物,并且,通 过此次活动呼吁全社会共同关爱弱 势儿童。

即日起至5月30日,主 办方必胜客将向全市公开招募30 名"爱心骑手",读者朋友可登录上海 热线进行网上报名。在儿童节当天,给这些 孩子送去一份温暖。